

## **Actorul Ion Dichiseanu a fost prezent la Deva, unde și-a lansat două cărți**



nedoara-Deva i-a oferit marelui actor o „Diplomă de Excelență” -pentru excepționala contribuție la afirmarea artei dramatice românești”.

Cu prilejul lansării, actrița Isabela Hașa, de la Teatrul de Artă din Deva, a citit din volumul „Am fost rivalul regelui. Povestea mea de iubire cu Sara Montiel”, semnat de Ion Dichiseanu.

La final, Ion Dichiseanu a oferit autografe, doritorilor, printre care s-a aflat și Mircea Bobora, președintele Consiliului Județean (CJ) Hunedoara, prezent în sală, la întâlnirea cu îndrăgitul actor român.

*Ramona Ștefan*

Indrăgitul actor Ion Dichiseanu a fost prezent la Deva, marți după-amiază, unde s-au lansat două cărți, „Am fost rivalul regelui. Povestea mea de iubire cu Sara Montiel” și „Adevărul”, volume pe care cunoscutul artist le semnează. Manifestarea a fost organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara și a avut loc la Deva Mall.

Iubitori de carte, personalități de pe scena culturală a județului și nu numai, dar și simpli cetățeni care îl apreciază mult pe celebrul actor și au dorit să îl cunoască s-au adunat, începând cu ora 17:00, în Salle D'Or din incinta Deva Mall. Cu aceeași prezență elegantă, Ion Dichiseanu a fost întâmpinat de Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara, instituție care, în parteneriat cu Editura Polirom din Iași, s-a și ocupat de lansarea, în orașul de la poalele Cetății, a celor două volume semnate de cunoscutul actor.

Cele două cărți constituie festivitățile Indrăgitului artist român, care știe că „vine o vreme când amintirile te ajung din urmă”, după cum a mărturisit chiar Ion Dichiseanu. Cititorii pot afla, în paginile acestora, momente importante din viața renumitului artist. „Citind aceste cărți din scoarță în scoarță – o lectură plăcută care ne relevă și un talentat scriitor –, avem im-

presia că Ion Dichiseanu coboară de pe scenă, se așază lângă noi și ne povestește, își amintește de oameni, de roluri, de mari actori, de filmări, de locuri din lume pe care le-a vizitat, de iubiri pe care le-a trăit. De aceea, lectura acestor două cărți este o plăcere, fiecare pagină ne aduce mai aproape nu doar un mare actor, ci și un om pentru care a trăi frumos, a trăi în adevăr este un comandament etic de la care n-a abdicat nicio clipă”, a declarat managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara.

### **„Diplomă de excelență”, din partea bibliotecii județene**

Potrivit acestuia, primul volum cuprinde pagini în care se regăsesc amintirile actorului legate de minunata poveste de iubire trăită cu legendara cântăreață și actriță spaniolă Sara Montiel. A doua carte este un mănunchi de amintiri legate de viața actorului, de creațiile sale de pe scenă și de pe platourile de filmare, despre colegii lui, despre călătoriile și întâlniri cu mari actori străini. „Ambele volume au apărut la Editura Polirom. Cel de-al doilea a fost lansat în premieră la Deva, ceea ce ne onorează în mod deosebit”, a mai spus Sebastian Bara.

În semn de prețuire, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hu-

